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1.- (30%) Una espira conductora rectangular se encuentra en el plano X-y en Z = 0, sus lados paralelos al
eje X tienen una dimension =a y los lados paralelos al eje Y tienen una dimensién = b . La espira tiene

una resistencia = R y se desplaza a una velocidad constante = Vg ay .

" -kx
magnético B =By € " a,, donde By y K son constantes.

En la region existe un campo

Calcule la corriente inducida en la espira en el instante en que su lado mas cercano al eje Y estd a una

distancia X = Xg




B(T)

2.- (35%) Las dos partes del nacleo del circuito magnético mostrado en la figura son de acero colado. La
parte 1 tiene una longitud 1; = 34 cm. y una seccion transversal de area S; = 6 cm?; la parte 2 tiene

l,=16 cm.yS, =4 cm?

Calcule el flujo magnético en el nicleo si la fuerza magneto motiva de la bobinal fmm; =130 AV y la
fmm, =50 AV

H (A/m)




3.- (35%) Un conductor solido con seccion transversal circular tiene un radio p = a y una conductividad ¢
que varia con el radio. El conductor tiene una longitud = b, donde b >> a, y entre sus extremos hay una
diferencia de potencial Vy. Dentro del conductor, H = kp2 a¢ donde K es una constante conocida.

a) Encontrar 6 como una funcion de p
b) ¢ Cuél es la resistencia entre los dos extremos?
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